

Poslušaj, znani, pričuj!

3. VELIKONOČNA NEDELJA  14. april 2024
ŽUPNIJI POLZELA IN ANDRAŽ NAD POLZELO



vir: osebni arhiv

Verujem v dan vstajenja

S kakšnim upom, toplino me navdaja ta stavek, omenjena pesem. Dan vstajenja, dan bližine Bogu. Dan, ko bodo izpolnjena vsa nepojasnljiva hrepenenja, ki jih iz neznanega razloga ne more zapolniti to zemeljsko življenje, z vsemi svojimi čudesi in lepoto ne. Ampak le večno življenje, ki ga lahko da le On.

»Počasi mi srce razžira, a jaz trepečem brez moči.
Nocoj srce razum prezira, počasi se ravan mrači.
In čakam, da pride novo jutro.
In čakam, da pride nov dan.
Verujem v novo jutro.
Verujem, da ta nov dan
bo pregnal temo trpljenja,
verujem v dan vstajenja.«
(avtor: Jožef in njegovi bratje)

Dvomljivci

In vendar se sprašujem, ali ne bi na mestu apostolov tudi mene premagal strah, dvom. Kot je zapisano v evangeliju »Ko so se oni pogovarjali o tem, je sam stopil mednje in jim rekel "Mir vam bodi". Vznemirili so se in obšel jih je strah. Mislili so, da vidijo duha.« Bi se tudi sama prestrašila. Mislila, da je duh? Morda bi. Tako čisto v luči današnjega sveta, ki bi vse razumsko pojasnil. Ob tem da je naš razum in naše znanje omejeno. Pred stoletji, celo desetletji se je večkrat izkazalo, kako smo se motili v osnovnih znanstvenih domnevah, tezah. Trenutno se porajajo veliki dvomi o teoriji velikega poka, ki je dolgo časa veljala za neovrgljivo. Padlo je še mnogo drugih tez, ki so se s strani razuma zdele trdne, resnične. Kljub temu je človeštvo dostikrat še vedno prepričano, da to, kar nam z našim omejenim razumom in znanjem ni pojasnljivo, ne more obstajati.

Smisel vere

Ob tem se mi je zdel podatek, ki sem ga v zadnjem času nekajkrat slišala, razumljiv. Toda s strani kristjana skoraj neresničen, neverjeten. Pa vendar, če statistika pravi tako, bo verjetno držalo. Namreč obstaja kar nekaj kristjanov, ki ne verjamejo v vstajenje, v večno življenje. Ob tem se mi poraja vprašanje: Kakšen je potem smisel moje vere. Kdo je potem zame Jezus? Zakaj je trpel? Sama verjamem, da je trpel za naše, za moje grehe, da bomo po smrti lahko odrešeni, da bomo lahko pri svojem Očetu.

Brez vere v vstajenje se mi zdi moja vera prazna, nesmiselna, brez prave vsebine. Namenjena sama sebi. Razmišljam o tem s strani starša, kako ljubim svoje otroke in si ne znam predstavljati, da bi ne bili tu ob meni, da bi jih izgubila. Zato enostavno ne verjamem, da bi nas Bog, ki je čista ljubezen in nas tako močno ljubi, ustvaril le za nekaj desetletij zemeljskega življenja, za drobec večnosti. Za življenje, v katerem je zame, kot njegovega otroka, On sam fizično neviden, neotipljiv, oddaljen.

Že odrešeni

Nekdo bi mi lahko tudi očital, da je moja vera v vstajenje nesmiselna. Saj v nebesa, k Bogu, čisto razumsko gledano, lahko pride le popolni človek. Človek, ki ne greši. Mi pa vemo, da smo odrešeni po Bogu, da nas odrešuje njegova ljubezen do nas. Naša dejana ob njej so neznatna. Seveda pa to ne pomeni, da lahko v življenju počnem, kar želim, se prepustim temu svetu. Kot kristjanu je v meni želja, da bi bila podobna Kristusu, tudi v mojih dejanjih, ki pa so kljub vsemu trudu tolikokrat človeško grešna. In tudi za te grehe, za moje grehe, je Kristus trpel. Trpel, da bom lahko odrešena, da bom lahko pri Bogu.

Zato verujem v dan vstajenja. Verujem v to, kar moj omejeni, človeški razum ne razume, ne dojame...




 Špela Meden



Oznanila izdaja župnija sv. Marjete Polzela in so namenjena za interno uporabo.

Odgovarja g. Urban Lesjak, župnik.

Župnijska pisarna je odprta: od ponedeljka do srede od 9. do 11. ure; četrtek in petek od 16. do 19. ure; redno po svetih mašah.

 051 233 242 (župnik), 031 453 700 (Sandi Koren, duhovni pomočnik)
 031 559 635 (ga. Korber, administrator), 041 731 709 (ključar na Polzeli)
 041 998 318 (ključar v Andražu)

 izbran.si@gmail.com,  <http://izbran.si>,  Župnija Polzela

Pri nas se dogaja

OBVESTILA, VABILA

To nedeljo, 14. aprila, bo na Polzeli krščena Ela S. (god sv. Mihael, nadangel, 29. september).

* * *

V soboto, 20. aprila, bo na Polzeli krščen Teo N. (god sv. Teodor, vojak in mučenec, 9. november).

* * *

V nedeljo, 21. aprila, je tretja nedelja v mesecu in bo na Polzeli tudi družinska kateheza, s pričetkom ob 10.30 uri s sv. mašo.

* * *

Do 22. aprila bo stal kontejner za zbiranje starega papirja pred Aninem domu v Preboldu. Papir lahko pripeljete kadarkoli. Prosimo, da v kontejner daste samo papir (brez kartona in odpadne embalaže).

Če papirja ne zmorete dostaviti, nas pokličite na 031 562 733 (Vid) in ga bomo prišli prevzet.



OKLICI PRED POROKO

Zakrament sv. zakona v župniji Andraž nad Polzelo želita skleniti: ženin Dominik Majhenič, iz župnije Andraž nad Polzelo in nevesta Maruša Matjaž, iz župnije Andraž nad Polzelo.



SKRB ZA CERKEV

Čiščenje in krašenje cerkve ta teden.
Andraž: Urbanc, Andraž nad Polzelo 109,
Jesenko, Andraž nad Polzelo 108;
Polzela: Polzela I.



*Delaj danes tako, da ti jutri
ne bo treba zardevati.* (sv. Janez Bosko)

UREDITEV STRELOVODA NA GORI OLJKI

Cerkev na Gori Oljki je močno izpostavljena udaru strele. Že lansko leto smo zabeležili veliko stroškov, ki so se pojavili ob neurjih, saj je bilo potrebno vedno znova popravljati in ponovno urediti pokvarjeno električno napeljavo v cerkvi. Cerkev je tako vedno znova izpostavljena tudi morebitnemu požaru.

Ureditev strelovoda na objektu je torej nujna in prednostna naloga, da zagotovimo vitalnost in dobrobit romarske cerkve. Stroški ureditve bodo relativno visoki (približno 8 tisoč €).

Zahvaljujemo se vsem župljanom Polzele in Andraža nad Polzelo, romarjem in obiskovalcem cerkve na Gori Oljki, ki prihajate v to svetišče, za vašo morebitno podporo in pomoč pri skrbi za cerkev. Veseli bomo vaših prostovoljnih darov, ki jih bomo lahko namenili za ureditev strelovoda. Vaš dar za cerkev na Gori Oljki lahko oddate pri svetih mašah na Gori Oljski, v nabiralnik v cerkvi, v župnišču na Polzeli, pa tudi s pomočjo transakcijskega računa naše župnije (namen: dar za Goro Oljko). Hvala.



TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

Od nedelje, 14., do nedelje, 21. aprila, bo potekal teden molitve za duhovne poklice. V tem tednu bomo prošnje in molive za duhovne poklice vključili v naša redna bogoslužja. Lepo povabljeni, da v tem tednu tudi doma in po družinah še posebej molimo za nove duhovne poklice in svetost vseh poklicanih.



*Razodevati Očeta kot ljubezen
in usmiljenje je v Kristusovi zavesti
temeljno uresničevanje njegovega
mesijanskega poslanstva.*

(sv. Janez Pavel II.)



Bogoslužja in mašni nameni

nedelja, 14. 4.	* 3. VELIKONOČNA NEDELJA * Lidvina, devica * začetek tedna molitve za duh. poklice	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane ... za + Stanko IVKO (obl.)
Andraž	9.00	... za + Stanislava ČRETNIKA ... za + Franca in Ano JELEN (obl.) ... za + Jožefo, Marijo in Jurija SITAR ter dve Barbari RAMŠAK ... za + Tino KOGOVŠEK (obl.) in vse BREZNIKOVE ... za + Nandeta JEŽOVNIKA
Polzeka	10.30	... za + Alojzijo ŠTARKEL ... za + Zlatka KRONOVŠKA (obl.) in vse iz družine KRONOVŠEK
ponedeljek, 15. 4.	* Paternij, škof * Helenca (Jelica) Alzaška, kneginja * Krescenc, mučenec *	
Polzela	19.00	... za + Mata DOMINKOVIČA in Ano ... za + Faniko JELEN (obl.), dva Franca in Marjeto ... za + Johana PUKLA (8. dan)
torek, 16. 4.	* Bernardka Lurška, devica * Benedikt Jožef Labre, spokornik * Magnus, škof *	
Polzela	19.00	... za + Filipa ORTLA
sreda, 17. 4.	* Simon Barsabejski, škof, mučenec * Robert, opat * Inocenc, škof *	
Polzela	8.00	... za + Ano ARH
četrtek, 18. 4.	* Evzebij, škof * Galdin, škof * Sabina Petrilli, redovna ustanoviteljica *	
Andraž	18.00	... za + Kristjana MEKLAVA
Polzela	19.00	... za + Maja ROJTENA ... za + Marka MEDENA
petek, 19. 4.	* Leon IX., papež * Ekspedit, mučenec * Marcel Callo, mučenec *	
Polzela	19.00	... za + Baltazarja (obl.) in Cvetko DEDIČ
sobota, 20. 4.	* Teotim (Teo), misijonar, škof * Neža Montepulčanska, redovnica *	
Andraž	14.30	... za srečo in blagoslov v zakonu (poročna)
Andraž	18.00	... za + Franca VONČINA (obl.), Antona MARŠNJAKA (obl.) in vse GRIČARJEVE
Polzela	19.00	... za + starše Anico in Alojzija BOLKA ... za + Janka ŽURBIJA (obl.) in Dorico ... za + Antona in Marijo STRAŽAR ter Tomaža KREGARJA
nedelja, 21. 4.	* 4. VELIKONOČNA NEDELJA * Nedelja Dobrega Pastirja * Anzelm, škof, c.u. *	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane
Andraž	9.00	... za + Zvoneta OŽIRJA (obl.) in vse BAJHTOVE
Polzela	10.30	... za + Danijela, Rozalijo (obl.) in Rudija VIDMAJER ... za + Matejo GLAVNIK ... za + Avgusta VRŠČAJA (obl.)